
 

Østergade 36B * 6040 Egtved * Tlf. 76 81 45 00 *  www.egtvedskole.dk * egtvedskole@vejle.dk 

 

 
Referat fra skolebestyrelsesmøde på Egtved Skole 

Mandag d. . 5. februar 2024 
Kl. 18.00 – 20.15 (Ingen formøde) 

Multilokalet 
 
 

Deltagere: Thomas Hestbæk (TH), Henrik Sandholm (HS), Nanna Hougaard (NH), 
Pernille Sørensen (PS), Trine Duedahl (TD), Filip Hoffmann (FH), Maria Hougaard 
Jørgensen (MJ), Hans Jørgen Kloster Klein (HK), Birgitte Post (BP), Jannie Dam (JD), 
Henriette Vendelbo (HV) og Villy Raahauge (VR).  
Elevrepr. Mathias Muurholm Christoffersen og Peter Fabricius Hjort 
 
Fraværende: Mathias M. Christoffersen, Henrik Sandholm (HS) og Henriette Vendelbo 
(HV) 
 
Ordstyrer: Thomas Hestbæk (TH) 
Referent: Susanne Wind (SW) 
 
 

1. Emne: Vi synger en sang valgt af ordstyrer 
 
 

2. Emne: Meddelser / referater 
Tidsforbrug: 15 min. (Orientering) 
Referat: Lukket punkt 
 
 

3. Emne: Status for ind og udmeldelser 
Tidsforbrug: 5 min. (Orientering) 
Ansvarlig: VR 
Resume: Kort orientering om elever, der er udmeldt/indmeldt på Egtved Skole det 
seneste halve år 
Referat: VR orienterede om tallene.  
 

 
4. Emne: Revidering af ordensregel vedr. mobiltelefoner, tablet, smartwatch mm.  

Tidsforbrug: 20 min (Beslutning) 
Ansvarlig:  VR 
Resume: Med udgangspunkt i Imran Rashids foredrag og drøftelser på Severin d. 
13/1 fremlægger ledelsen hermed forslag til ny ordensregel vedr. brug af diverse 
devices på Egtved Skole.  
Bilag: Nuværende samt forslag til ny ordensregel 
Referat: Tilrettet og godkendt. Den vedlægges næste nyhedsbrev, samt info om 
smartwatches skrives ind i nyhedsbrevet.  
 

http://www.egtvedskole.dk/


5. Emne: Hvordan får vi i højere grad vores forældre til at deltage i 
forældremøder? 
Tidsforbrug: 20. min. (Drøftelse/Beslutning) 
Ansvarlig: TD 
Resume: På skolebestyrelsesmødet i december besluttede vi, at vi skulle drøfte 
tiltag, der kunne hæve deltagelsesprocenten på vores forældremøder. Vi skal have 
lavet en handlingsplan for området.  
Referat: Diverse forslag blev drøftet. Punktet tages med på næste møde, hvor 
skolen inden har samlet data om, hvor mange hjem, der har været repræsenteret 
på de seneste forældremøder.  
 

 
6. Emne: Økonomiopgørelse for kalenderåret 2023 (under-/overskud) og 

godkendelse af driftsbudget 2024 
Tidsforbrug: 10 min. (Orientering/Drøftelse/Godkendelse) 
Ansvarlig: VR 
Resume: På møde med ledelse, medarb.repr. og budgetudvalg fra 
skolebestyrelsen blev opgørelse af driftsbudgettet for 2023 gennemgået og forslag 
til driftsbudget 2024 lavet.  
Referat: Budgetudvalget har holdt møde, gennemgik slutbudget 2023 og forslag til 
2024. Vi gik ud af 2023 med en lille overskud, vil gerne bruge midlerne på 
opdatering af skolemøbler i nogle årgange. Godkendt.  

 
 

7. Emne: Skolefesten 8. marts – bemanding m.m 
Tidsforbrug: 20 min. (Orientering/Drøftelse) 
Ansvarlig: VR 
Resume: Vi skal have lavet en bemandingsplan for kaffeboden på 
personalerummet og pølseboden i caféområdet samt almen orientering omkring 
skolefestens afvikling 
Referat: Vi skal have mere fokus på, at alle voksne køber billet til skolefesten. 
Afholdes fredag d. 8. marts. Tidspunkter for bemandingsbehov i kaffeboden sendes 
ud til skolebestyrelsen snarest muligt. Pølseboden bemandes af 7. årgangs 
elever/lærere.  
 
 

8. Emne: Skolebestyrelsesvalget 2024 
Tidsforbrug: 10 min. (Orientering/Drøftelse) 
Ansvarlig: VR 
Resume: Nedsættelse af valgbestyrelse (2 forældrevalgte og skoleleder) og 
afklaring af nuværende medlemmers ønske om genopstilling.  
Bilag: Tidsplan/valgforordning for skolebestyrelsesvalget 
Referat: Valgbestyrelsen valgt: Trine, Pernille og konstitueret skoleleder HV. Vi 
flytter opstillingsmødet til tirsdag d. 23. april kl. 17 – 18.  
Ønsker at genopstille: Trine, Maria, Filip, Hans Jørgen 
Ønsker ikke at genopstille: Pernille, Nanna, Thomas, Henrik 
 
 

9. Emne: Timefordelingsplanen for skoleåret 2024-25 
Tidsforbrug: 15 min. (Orientering/Drøftelse) 
Ansvarlig: VR 
Resume: Gennemgang af ledelsens forslag til timefordelingsplanen for kommende 
skoleår 
Bilag: Forslag til timefordelingsplan 



Referat: Delvis godkendt, tages med igen på næste møde, når matematikudvalget 
har været samlet.  
 

10. Emne: Brugerundersøgelse blandt forældre 
Tidsforbrug: 10 min. (Orientering) 
Ansvarlig: VR 
Resume: Gennemgang af resultatet af statens brugerundersøgelse blandt udvalgte 
forældre (En national forældre brugertilfredshedsundersøgelse) 
Referat: Gennemgået, Egtved Skole har tilfredsstillende resultater.  
 
 
 

11. Emne: Eventuelt 
Tidsforbrug: 5 min.  
Ansvarlig: VR 
Referat:  
Skolefoto, skolen undersøger forskellige muligheder, hvilket skolebestyrelsen 
bakker op om. 
I medierne har der været fokus på den gode kommunikation og overload af 
beskeder til medarbejderne i aula/sms/mail, hvordan ser det ud på Egtved Skole?  
Skal det drøftes på et senere tidspunkt? 
På kommende forældremøde i førskolen, deltager Trine og laver samme oplæg, 
som til foredraget med Rashid.  
Afskedsreception for VR 18. marts  
 

12. Emne: Personale-/elevsager 
Tidsforbrug: 15 min. (Orientering) 
Ansvarlig: VR 
Referat: Lukket punkt 
 
 

 
 
 


